

MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

www.borborema.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 1 de 13

SUMÁRIO

Poder Executivo	2
Atos Oficiais	2
Decretos	2
Portarias	3
Terceiro Setor	3
Extrato - Termo Aditivo	3
Licitações e Contratos	4
Aditivos / Aditamentos / Supressões	4
Homologação / Adjudicação	
Atas de registro de preço	8
Aviso de Licitação	
Contratos	10
Comunicados	13

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Borborema, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Borborema poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.borborema.sp.gov.br Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Borborema

CNPJ 46.737.219/0001-79 Praça José Augusto Perotta Telefone: (16) 3266-9200 Site: www.borborema.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema

Câmara Municipal de Borborema

CNPJ 72.917.214/0001-38 R Stélio Loureiro Machado, 27 Telefone: (16) 3266-1368

Site: www.camaraborborema.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Borborema garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.borborema.sp.gov.br

Compilado e também disponível emwww.imprensaoficialmunicipal. com.br/borborema



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 2 de 13

PODER EXECUTIVO

Atos Oficiais

Decretos

DECRETO Nº 6.518, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2023.

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar na Lei Orçamentária do exercício de 2023, autorizado pela Lei Municipal nº 3.824, de 26 de dezembro de 2023.

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito do Município de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei em especial o que dispõe o art. 81, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando a autorização contida na Lei Municipal nº 3.824, de 26 de dezembro de 2023.

DECRETA

Art. 1º. Fica aberto no orçamento do exercício de 2023 crédito adicional suplementar no valor de R\$ 1.094.000,00 (um milhão e noventa e quatro mil reais), sob as seguintes programações e classificações orçamentárias:

02.01 Chefia do Executivo 04.122.0002.2003 - 3.1.90.13 - Ficha 2 FR 1 R\$ 5.000,00 02.02 Secretaria de Administração e Gestão 04.122.0002.2005 - 3.1.90.11 - Ficha 17 FR 1 R\$ 154.000,00 04.122.0002.2005 - 3.1.90.13 - Ficha 18 FR 1 R\$ 56.000,00 04.122.0002.2005 - 3.1.90.16 - Ficha 19 FR 1 R\$ 5.000.00 02.03 Diretoria de Trânsito, Obras e Serviços 26.782.0004.2012 - 3.1.90.11 - Ficha 85 FR 1 R\$ 28.000,00 26.782.0004.2012 - 3.1.90.13 - Ficha 86 FR 1 R\$ 10.000,00 26.782.0004.2012 - 3.1.90.16 - Ficha 87 FR 1 R\$ 5.000,00 02.04 Diretoria de Saneamento Básico 17.512.0006.2014 - 3.1.90.16 - Ficha 113 FR 1 R\$ 2.000,00 02.05 Divisão de Agricultura 20.606.0007.2015 - 3.1.90.11 - Ficha 123 FR 1 R\$ 8.000,00 20.606.0007.2015 - 3.1.90.13 - Ficha 124 FR 1 R\$ 3.000,00 02.07 Divisão de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo 23.695.0009.2019 - 3.1.90.11 - Ficha 164 FR 1 R\$ 23.000,00 23.695.0009.2019 - 3.1.90.13 - Ficha 165 FR 1 R\$ 7.000,00 23.695.0009.2019 - 3.1.90.16 - Ficha 166 FR 1 R\$ 4.000,00 27.813.0009.2020 - 3.1.90.11 - Ficha 179 FR 1 R\$ 25.000,00 27.813.0009.2020 - 3.1.90.13 - Ficha 180 FR 1 R\$ 7.000,00 02.08 Secretaria de Educação 12.361.0010.2021 - 3.1.90.11 - Ficha 194 FR 1 R\$ 153.000,00 12.361.0010.2021 - 3.1.90.13 - Ficha 195 FR 1 R\$ 41.000,00 12.361.0010.2022 - 3.1.90.13 - Ficha 209 FR 1 R\$ 19.000.00 12.361.0010.2022 - 3.1.90.16 - Ficha 210 FR 1 R\$ 9.000,00 12.365.0011.2023 - 3.1.90.11 - Ficha 228 FR 1 R\$ 109.000,00 12.365.0011.2023 - 3.1.90.13 - Ficha 229 FR 1 R\$ 28.000,00 12.365.0011.2023 - 3.1.90.16 - Ficha 230 FR 1 R\$ 8.000,00 12.365.0011.2024 - 3.1.90.11 - Ficha 242 FR 1 R\$ 62.000,00 12.365.0011.2024 - 3.1.90.13 - Ficha 243 FR 1 R\$ 21.000,00 12.365.0011.2024 - 3.1.90.16 - Ficha 244 FR 1 R\$ 1.000,00 **02.09 FUNDEB** 12.361.0010.2025 - 3.1.90.13 - Ficha 258 FR 2 R\$ 5.000,00

02.11 Diretoria de Alimentação Escolar

02.12 Fundo Municipal de Saúde

12.306.0014.2034 - 3.1.90.13 - Ficha 307 FR 1 R\$ 2.000,00

10.301.0015.2036 - 3.1.90.11 - Ficha 327 FR 5 R\$ 52.000,00

10.301.0015.2036 - 3.1.90.13 - Ficha 329 FR 1 R\$ 124.000,00

```
\begin{array}{l} 10.301.0015.2036 - 3.1.90.13 - Ficha \ 330 \ FR \ 5 \ R\$ \ 21.000,00 \\ 10.301.0015.2036 - 3.1.90.13 - Ficha \ 331 \ FR \ 5 \ R\$ \ 9.000,00 \\ 10.302.0016.2037 - 3.1.90.11 - Ficha \ 364 \ FR \ 5 \ R\$ \ 10.000,00 \\ 10.304.0018.2039 - 3.1.90.11 - Ficha \ 392 \ FR \ 1 \ R\$ \ 38.000,00 \\ 10.304.0018.2039 - 3.1.90.13 - Ficha \ 395 \ FR \ 1 \ R\$ \ 10.000,00 \\ 02.13 \ Fundo Municipal de Assistência Social \\ 08.122.0019.2040 - 3.1.90.11 - Ficha \ 415 \ FR \ 1 \ R\$ \ 21.000,00 \\ 08.122.0019.2040 - 3.1.90.13 - Ficha \ 416 \ FR \ 1 \ R\$ \ 2.000,00 \\ 08.244.0019.2042 - 3.1.90.13 - Ficha \ 446 \ FR \ 1 \ R\$ \ 2.000,00 \\ Total \ do \ Crédito \ R\$ \ 1.094.000,00 \\ \end{array}
```

Art. 2º O crédito aberto será atendido com recurso proveniente de anulação parcial de dotação do orçamento vigente, no mesmo valor, em conformidade com o que dispõe o § 1º, inciso III, do art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64, a seguir discriminada:

```
02.03 Diretoria de Trânsito, Obras e Serviços
15.452.0004.2010 - 3.1.90.11 - Ficha 62 FR 1 R$ 118.000,00
02.09 FUNDEB
12.365.0011.2026 - 3.1.90.11 - Ficha 265 FR 2 R$ 495.000,00
12.365.0011.2027 - 3.1.90.11 - Ficha 273 FR 2 R$ 481.000,00
Total do Débito R$ 1.094.000,00
```

Art. 3º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Borborema, 26 de dezembro de 2023.

VLADIMIR ANTONIO ADABO Prefeito Municipal

Registrado e publicado na Secretaria Administrativa da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho Assessor de Governo e Articulação Institucional

DECRETO Nº 6.519, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023.

Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial na Lei Orçamentária do exercício de 2023, autorizado pela Lei Municipal nº 3.821, de 13 de dezembro de 2023.

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito do Município de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei em especial o que dispõe o art. 81, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando a autorização contida na Lei Municipal n^{o} 3.821, de 13 de dezembro de 2023.

DECRETA

Art. 1º. Fica aberto no orçamento do exercício de 2023 crédito adicional especial no valor de R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais), sob a seguinte programação e classificação orçamentária:

Órgão: 02 Prefeitura Municipal
Unidade Orçamentária: 02.12 Fundo Municipal de Saúde
10.301.0015.2036 - Manutenção da Atenção Básica à Saúde
Categoria Econômica e Emento Econômico: 3.3.50.39 Outros Serviços
de Terceiros - Pessoa Jurídica

Fonte de Recurso: 05 Transferências e Convênios Federais - Vinculados

Art. 2º. O crédito aberto será atendido com os recursos provenientes do excesso de arrecadação, oriundos do repasse ao qual está vinculado, oriundos do Ministério



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 3 de 13

da Saúde - Fundo Nacional de Saúde, conforme dispõe o § 1º, inciso II, do artigo 43, da Lei Federal nº 4.320/64.

Art. 3º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Borborema, 27 de dezembro de 2023.

VLADIMIR ANTONIO ADABO Prefeito Municipal

Registrada e publicada na Secretaria Administrativa da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho Assessor de Governo e Articulação Institucional

Portarias

PORTARIA Nº 555, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023.

Dispõe sobre a concessão de 30 (trinta) dias de licença prêmio à servidora municipal Cláudia Roberta Penitente.

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito do Município de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei e em especial o que dispõe o art. 81, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto no Processo nº 5.896/2023.

RESOLVE

Art. 1º. Fica autorizada a concessão de 30 (trinta) dias de licença prêmio à servidora municipal CLÁUDIA ROBERTA PENITENTE, CPF nº 122.380.348-11, prontuário nº 3049, ocupante do cargo de provimento efetivo de Auxiliar de Saúde Bucal, correspondente ao período aquisitivo de 17/11/2018 a 16/11/2023, nos termos da Lei Municipal nº 1.625/92, alterada pela Lei nº 2.803/2013.

Art. 2º. A licença prêmio será gozada no período de 02/01/2024 a 31/01/2024, devendo a servidora receber a remuneração nos termos da Lei.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta de dotações próprias consignadas no orçamento vigente.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Borborema, 28 de dezembro de 2023.

VLADIMIR ANTONIO ADABO Prefeito Municipal

Registrada e publicada na Secretaria Administrativa da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho Assessor de Governo e Articulação Institucional

PORTARIA № 556, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023.

Dispõe sobre a concessão de 15 (quinze) dias de licença prêmio à empregada pública Rutinéia de Cássia Ximenes Ferreira Leme.

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito do Município de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei e em especial o que dispõe o art. 81, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal; e

Considerando o disposto no Processo nº 5.915/2023.

RESOLVE

Art. 1º. Fica autorizada a concessão de 15 (quinze) dias de licença prêmio à servidora municipal RUTINÉIA DE CÁSSIA XIMENES FERREIRA LEME, CPF nº 253.001.198-22, prontuário nº 1816, ocupante do emprego público de Agente Comunitário de Saúde, correspondente ao período aquisitivo de 14/04/2010 a 13/04/2015, nos termos da Lei Municipal nº 1.625/92, alterada pela Lei nº 2.803/2013.

Art. 2º. A licença prêmio será gozada no período de 02/01/2024 a 16/01/2024, devendo a servidora receber a remuneração nos termos da Lei.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta de dotações próprias consignadas no orçamento vigente.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Borborema, 28 de dezembro de 2023.

VLADIMIR ANTONIO ADABO Prefeito Municipal

Registrada e publicada na Secretaria Administrativa da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho Assessor de Governo e Articulação Institucional

Terceiro Setor

Extrato - Termo Aditivo

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

Termo Aditivo nº 6 ao Convênio no 02/2022. Concedente: Município de Borborema, CNPJ nº 46.737.219/0001-79. Convenente: Associação de Proteção de Assistência e Maternidade e a Infância de Borborema, CNPJ n° 51.807.535/0001-00. Objeto: redefine os valores provenientes do Sistema Único de Saúde-SUS em razão do repasse de R\$ 31.825,94 (trinta e um mil e oitocentos e vinte e cinco reais e noventa e quatro centavos), que dispõe sobre os valores referentes à parcela de mês de outubro relativo ao repasse da assistência financeira complementar da União destinada ao cumprimento do piso salarial nacional de enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem e parteiras. Assim, o valor total passa a ser de até R\$ 5.226.416,73 (cinco milhões e duzentos e vinte e seis mil e quatrocentos e dezesseis reais e setenta e três centavos). Data da assinatura: 27 de dezembro de 2023. Borborema/SP, 27 de dezembro de 2023. Publique-se. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

.....



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 4 de 13

Licitações e Contratos

Aditivos / Aditamentos / Supressões

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Administrativo nº 5154/2022, Dispensa de Licitação nº 039/2022

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato 165/2022. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP -CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: WEBNET SOLUÇÕES EIRELI ME - CNPJ. № 12.319.369/0001-40. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO DESENVOLVIMENTO DE PORTAL PÚBLICO, CONTENDO VERSÃO MOBILE E DESKTOP, COM A IDENTIDADE VISUAL DA PREFEITURA, ALÉM DE TER UM SISTEMA DE ATUALIZAÇÃO EM TEMPO REAL PARA OS MÓDULOS DE CONTEÚDOS, IMAGENS, ARQUIVOS, LEIS, DECRETOS E LICITAÇÕES. ATRELADO AO SITE DEVERÁ CONTER O HOT SITE DO POSTO DE ATENDIMENTO AO TRABALHADOR (PAT) PARA QUE SEIA POSSÍVEL DISPONIBILIZAR VAGAS DE EMPREGOS AOS CIDADÃOS, COMO TAMBÉM O SISTEMA DE OUVIDORIA E E-SIC, ALÉM DOS APLICATIVOS DISPONÍVEIS NA APPLE STORE E NA GOOGLE PLAY. A EMPRESA DEVERÁ PROVER A HOSPEDAGEM DE TODO O SITE, A PLATAFORMA, E AS 100 (CEM) CONTAS DE E-MAILS INSTITUCIONAIS COM 04 (QUATRO) GIGABYTES DE ARMAZENAMENTO, CONTENDO FILTRO ANTI-SPAM E ANTI-PISHING. Objeto do termo aditivo: Renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, iniciando-se em 26/12/2023 e término em 25/12/2024 e mantendo-se o valor global contratado de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 22 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 22 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO -Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Administrativo nº 143/2023, Dispensa de Licitação nº 0055/2023

.....

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato 193/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LUCIANO DONIZETTI RODRIGUES DE FRANCISCO 18107357850 - CNPJ Nº 32.140.288/0001-96. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSTRUÇÃO CIVIL PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DE REFORMA DE 12 (DOZE) QUIOSQUES PRESENTES NA "PRAINHA DO JUQUETA". Objeto do termo aditivo: prorrogação do prazo do contrato supracitado por mais 02 (dois) meses, tendo seu início no dia 21/12/2023 e término em 20/02/2024. As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 20 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 20 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Licitatório nº 116/2021, Dispensa nº 004/2021

Termo Aditivo nº 03 ao Contrato 03/2021; CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ Nº 46.737.219/0001-79; CONTRATADA: CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA - CIEE - CNPJ Nº 61.600.839/0001-55. Objeto Contratual: CONTRATAÇÃO DA INSTITUIÇÃO CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA -CIEE, PARA A OPERACIONALIZAÇÃO DE PROGRAMA DE ESTÁGIOS CURRICULARES REMUNERADOS DE ESTUDANTES DE NÍVEL SUPERIOR NO ÂMBITO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SPObjeto do termo aditivo: inclusão da filial da CONTRATADA no preâmbulo do contrato e renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, tendo seu início no dia 27/01/2024 e término em 26/01/2025 e aplicado o último IPCA disponível, que corresponde a 4,82% (quatro vírgula zero um por cento) sobre o valor atual contratado, passando a partir desta, do valor global de R\$ 16.800,00 (dezesseis mil e oitocentos reais), para R\$ 17.609,76 dezessete mil seiscentos e nove reais e setenta e seis centavos). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 08 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 08 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO -Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP EXTRATO DE TERMO ADITIVO PROCESSO LICITATÓRIO № 4896/2022, PREGÃO ELETRÔNICO № 90/2022

Termo Aditivo nº 06 ao Contrato nº 24/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP-CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: AUTO POSTO BEIRA RIO DE BORBOREMA LTDA - EPP - CNPJ Nº 03.256.275/0001-89. Objeto do termo aditivo: em decorrência das variações ocorridas, da necessidade e do interesse público, ficam reequilibrados os valores atuais de combustível a partir de 16/12/2023, o valor da ETANOL HIDRATADO passará de R\$ 3,80 (três reais e oitenta centavos) para R\$ 3,56 (três reais e cinquenta e seis centavos) o litro. As demais cláusulas deste contrato permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 15 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de dezembro de 2023 - Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP EXTRATO DE TERMO ADITIVO PROCESSO LICITATÓRIO № 4896/2022, PREGÃO ELETRÔNICO № 90/2022

.....

Termo Aditivo nº 11 ao Contrato nº 22/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: AUTO POSTO



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 5 de 13

OURO VERDE BORBOREMA LTDA EPP - CNPJ Nº 01.191.084/0001-50. Objeto do termo aditivo: em decorrência das variações ocorridas, da necessidade e do interesse público, ficam reequilibrados os valores atuais de combustível a partir de 20/12/2023, o valor do DIESEL S500 passará de R\$ 5,84 (cinco reais e oitenta e quatro centavos) para R\$ 5,75 (cinco reais e setenta e cinco centavos). As demais cláusulas deste contrato permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de dezembro de 2023 - Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Licitatório nº 117/2023, Pregão Eletrônico nº 0046/2023

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato 186/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP-CNPJ. № 46.737.219/0001-79; Contratada: INFANTARIA COMERCIAL EIRELI - CNPJ № 20.795.155/0001-79. Objeto: A AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS DIVERSAS PARA MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS URBANOS DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Objeto do termo aditivo: prorrogação do prazo do contrato supracitado por 30 (trinta) dias, tendo seu início no dia 19/12/2023 e término em 17/01/2024. As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Licitatório nº 117/2023, Pregão Eletrônico nº 0046/2023

.....

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato 190/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: BRAXPARK MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDAS - CNPJ Nº 33.366.168/0001-74. Objeto: A AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS DIVERSAS PARA MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS URBANOS DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Objeto do termo aditivo: prorrogação do prazo do contrato supracitado por 30 (trinta) dias, tendo seu início no dia 19/12/2023 e término em 17/01/2024. As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 19 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 19 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo PROCESSO LICITATÓRIO № 60/2023 - TOMADA DE PREÇOS № 007/2023

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato 139/2023.

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP -CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: POLACHINI ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA - CNPI Nº 31.014.932/0001-17. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSTRUÇÃO CIVIL PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE ADEQUAÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO PARA ACESSIBILIDADE NAS RUAS RUI BARBOSA, CAMILO GUARESCHI, JOAQUIM MARTINS CARVALHO, QUINTINO BOCAIUVA E JOÃO BENTO DOS PASSOS - DEMANDA SDR N° 033774 - TERMO DE CONVÊNIO 102896/2022; Objeto do termo aditivo Acréscimo de R\$ 12.814,31 (doze mil oitocentos e catorze reais e trinta e um centavos), correspondente a aproximadamente 3,07% (três vírgula zero sete por cento). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 26 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 26 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Administrativo nº 0085/2023, Dispensa de Licitação nº 33/2023

.....

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato 153/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP -CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LUIZ PAULO NESSO - CNPJ Nº 43.930.456/0001-63. Objeto: A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LEVANTAMENTO PLANIMÉTRICO DA ÁREA ONDE ESTÁ LOCALIZADO O ESTÁDIO MUNICIPAL RESENDÃO (RUA QUINTINO BOCAIÚVA, 1730, 1890, BORBOREMA - SP) COM POSTERIOR ABERTURA DE MATRÍCULA JUNTO AO OFICIAL DE REGISTRO DE IMÓVEIS LOCAL; CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ELABORAÇÃO DE LEVANTAMENTO PLANIALTIMÉTRICO CADASTRAL GEORREFERENCIADO DO IMÓVEL LOCALIZADO NA RUA DOS SABIÁS, OBJETO DA MATRÍCULA Nº 8.001 DO OFICIAL DE REGISTRO DE IMÓVEIS DE BORBOREMA/SP. Objeto do termo aditivo: prorrogação do prazo do contrato supracitado por mais 90 (noventa) dias, tendo seu início no dia 29/12/2023 e término em 27/03/2024. As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 28 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 28 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO -Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Administrativo nº 186/2023, Pregão Eletrônico nº 77/2023

Termo Aditivo 01 ao Contrato nº 222/2023; Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP, CNPJ Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: 222/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP -CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: ERIK MURILLO BIONDO ME - CNPJ Nº 13.433.478/0001-57. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DECORAÇÃO NATALINA,



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 6 de 13

COMPREENDENDO A LOCAÇÃO, MONTAGEM, MANUTENÇÃO, DESMONTAGEM E RETIRADA DE TODOS OS MATERIAIS NECESSÁRIOS PARA EXECUÇÃO DO PROJETO, INCLUINDO A INSTALAÇÃO ELÉTRICA. Objeto do Termo Aditivo: A Supressão final no valor de R\$ 287,50 (duzentos e oitenta e sete reais e cinquenta centavos), correspondente a aproximadamente 0,10% (zero vírgula dez por cento). Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições. Data de assinatura: 22 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 22 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

Homologação / Adjudicação

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PROCESSO DE LICITAÇÃO № 154/2023 CHAMADA PÚBLICA № 004/2023 - CREDENCIAMENTO PÚBLICO

HOMOLOGO o Processo nº 154/2023, Chamada Pública nº 004/2023, com base, fundamentado pelo inciso VI do artigo 43 da Lei nº 8666/93, e ADJUDICO seu objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PEDREIROS, SERVENTES DE PEDREIRO, PINTORES E SERRALHEIRO, PARA MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS, RUAS, AVENIDAS, PRAÇAS, PRÉDIOS PÚBLICOS E DEMAIS BENS PÚBLICOS, para as seguintes empresas: MANOEL RAIMUNDO DE OLIVEIRA, inscrita no CNPJ nº 32.926.870/0001-82 para o item 1 - Serviços temporários -Tipo Pedreiro; ELIEZER PEREIRA DA SILVA, inscrita no CNPJ nº 40.629.682/0001-10 para o item 4 - Serviços temporários - Tipo Serralheiro; LUCAS FERNANDO CALCHETA ROMANENGHI, inscrita no CNPJ nº 46.425.592/0001-94 para o item 3 - Serviços temporários -Tipo Pintor e WALTER RAMOS DE SIQUEIRA, inscrita no CNPJ n° 52.478.520/0001-08 para o item 2 - Serviços temporários - Tipo Servente de Pedreiro, todos considerados credenciados, conforme análise da Comissão de Licitação. Prefeitura Municipal de Borborema, 26 de Outubro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA DESPACHO DO PREFEITO MUNICIPAL EM 22/12/2023

HOMOLOGO o Processo Licitatório nº 173/2023, Modalidade Pregão Eletrônico nº 075/2023, pelo critério menor preço por item, fundamentado pelo inciso VI do artigo 43 da Lei nº 8666/93 e inciso XXII do artigo 4º da Lei nº 10.520/02, cujo objeto é a REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE MÓVEIS, BRINQUEDOS, JOGOS PEDAGÓGICOS, BALANÇA, BEBEDOURO, ABRIGO PARA PASSAGEIROS E LIXEIRAS PARA ATENDIMENTO DOS SETORES DA EDUCAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital,

em favor das empresas: LEANDRO MACHOVSKI, inscrita no CNPJ sob o № 49.181.899/0001-85 vencedora do item: 2 no valor total de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais); PAULO HENRIQUE LUCIANO COMÉRCIO DE MÓVEIS, inscrita no CNPJ sob o № 35.263.905/0001-39 vencedora dos itens: 4 e 5 no valor total de R\$ 28.799,85 (vinte e oito mil e setecentos e noventa e nove reais e oitenta e cinco centavos); STAR PRODUTOS E COMÉRCIO LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº 46.153.320/0001-82 vencedora dos itens: 42, 46, 49, 50, 51, 63 e 64 no valor total de R\$ 4.275,80 (quatro mil e duzentos e setenta e cinco reais e oitenta centavos); ECOWOOD INDUSTRIAL LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº 03.890.623/0001-75 vencedora do item: 14 no valor total de R\$ 21.500,00 (vinte e um mil e quinhentos reais); FERRAZ COMÉRCIO DE BRINQUEDOS EDUCATIVOS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o Nº 35.940.241/0001-03 vencedora dos itens: 20, 30, 34, 36, 56, 62 e 67 no valor total de R\$ 8.890,65 (oito mil e oitocentos e noventa reais e sessenta e cinco centavos); FUTURA BRINQUEDOS EDUCATIVOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº 36.771.804/0001-31 vencedora dos itens: 28 e 65 no valor total de R\$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais); LANCI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS PLÁSTICOS LTDA EPP, inscrita no CNPJ sob o № 11.549.124/0001-47 vencedora dos itens: 16, 17, 18, 72, 73, 74 e 75 no valor total de R\$ 241.130,00 (duzentos e quarenta e um mil e cento e trinta reais); 47.839.748 TIAGO MARCELO PEDROZO DE OLIVEIRA, inscrita no CNPJ sob o № 47.839.748/0001-46 vencedora dos itens: 21, 23, 25, 26, 29, 31, 32, 37, 38, 40, 54, 55, 57, 59, 66, 68, 69, 70 e 71 no valor total de R\$ 31.968,03 (trinta e um mil e novecentos e sessenta e oito reais e três centavos); JD AÇO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, inscrita no CNPJ sob o № 02.419.903/0001-37 vencedora dos itens: 3, 6, 8 e 9 no valor total de R\$ 84.180,00 (oitenta e quatro mil e cento e oitenta reais); AMPLIE ASSESSORIA EM LICITAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ sob o № 25.095.248/0001-04 vencedora do item: 13 no valor total de R\$ 9.990,00 (nove mil e novecentos e noventa reais) e MONICA R. DE MELLO FARIA ME, inscrita no CNPJ sob o Nº 17.353.208/0001-97 vencedora dos itens: 22, 24, 27, 33, 35, 39, 41, 43, 44, 45, 47, 52, 53, 58, 60 e 61 no valor total de R\$ 9.084,29 (nove mil e oitenta e quatro reais e vinte e nove centavos). Perfazendo um total de R\$ 474.018,62 (quatrocentos e setenta e quatro mil e dezoito reais e sessenta e dois centavos). Os itens 10, 11, 12 e 19 foram declarados desertos e os itens 1, 7, 15 e 48 fracassados. -Prefeitura Municipal de Borborema, 22 de dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA DESPACHO DO PREFEITO MUNICIPAL EM 28/12/2023

HOMOLOGO o Processo Licitatório nº 184/2023, Modalidade Pregão Eletrônico nº 076/2023, pelo critério menor preço por item, fundamentado pelo inciso VI do artigo 43 da Lei nº 8666/93 e inciso XXII do artigo 4º da Lei nº 10.520/02, cujo objeto é a REGISTRO DE PREÇOS



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

e 30 no valor total estimado de R\$ 23.357,00 (vinte e três

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 7 de 13

VISANDO A EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM INTERNAÇÃO DE ANIMAIS, PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM ESTADIA/TRATAMENTOS VETERINÁRIOS DE ANIMAIS DE PEQUENO PORTE (CÃES E GATOS) EM SITUAÇÃO SUSCETÍVEL, EMERGENCIAL OU QUE NECESSITEM DE ABRIGO E CUIDADO TEMPORÁRIO PERTENCENTES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP E SEU DISTRITO VILA ORESTINA, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital, em favor das empresas: ISRAEL ALEXANDER PRESOTTO ME, inscrita no CNPJ sob o nº 16.637.591/0001-42, com sede na Rua Dr. Valentin Gentil, 166, Centro, CEP 14.955-000, Borborema/SP, vencedora do lote: 1 no valor total estimado de R\$ 215.000,00 (duzentos e quinze mil reais) e RANGEL CLINICA VETERINÁRIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 48.477.740/0001-40, com sede na Rua Rui Barbosa, 326, Centro, CEP 14.955-000, Borborema/SP, vencedora do lote: 2 no valor total estimado de R\$ 44.900,00 (guarenta e quatro mil e novecentos reais). Perfazendo um total estimado de: R\$ 259.900,00 (duzentos e cinquenta e nove mil e novecentos reais). - Prefeitura Municipal de Borborema, 28 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA DESPACHO DO PREFEITO MUNICIPAL EM 26/12/2023

HOMOLOGO o Processo Licitatório nº 191/2023, Modalidade Pregão Eletrônico nº 078/2023, pelo critério menor preço por item, fundamentado pelo inciso VI do artigo 43 da Lei nº 8666/93 e inciso XXII do artigo 4º da Lei nº 10.520/02, cujo objeto é a REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS, INSUMOS E MATERIAIS DE CONSUMO DE ENFERMAGEM E HOSPITALARES PARA UTILIZAÇÃO NOS SERVIÇOS DOS SETORES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital, em favor das empresas: ORION COMÉRCIO DE ARTIGOS MÉDICOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 04.956.527/0001-45 vencedora do item: 94 no valor total estimado de R\$ 5.691,00 (cinco mil e seiscentos e noventa e um reais); BIO ADVANCE DIAGNÓSTICOS LTDA EPP, inscrita no CNPI sob o nº 09.593.438/0001-03 vencedora do item: 41 no valor total estimado de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais); ROSICLER CIRÚRGICA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 57.365.116/0001-41 vencedora do item: 68 no valor total estimado de R\$ 4.386,00 (quatro mil e trezentos e oitenta e seis reais); CIRÚRGICA UNIÃO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 04.063.331/0001-21 vencedora dos itens: 18, 20, 42, 44, 46, 57, 60, 61, 63, 64, 65, 69, 70 e 81 no valor total estimado de R\$ 26.639,38 (vinte e seis mil e seiscentos e trinta e nove reais e trinta e oito centavos); SOROMED MARÍLIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 06.230.386/0001-04 vencedora dos itens: 21, 22, 26, 27, 28

mil e trezentos e cinquenta e sete reais); PRIORITTÁ PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPI sob o nº 29.700.587/0001-23 vencedora dos itens: 19, 23, 24, 25, 37 e 75 no valor total estimado de R\$ 10.625,80 (dez mil e seiscentos e vinte e cinco reais e oitenta centavos); SINAI MEDIC LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 39.457.746/0001-64 vencedora dos itens: 3, 4, 5, 40 e 58 no valor total estimado de R\$ 3.325,50 (três mil e trezentos e vinte e cinco reais e cinquenta centavos); NOVACARE COMERCIAL HOSPITALAR LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 48.682.555/0001-97 vencedora dos itens: 36 e 38 no valor total estimado de R\$ 7.301,90 (sete mil e trezentos e um reais e noventa centavos); CIRURGICA PAULISTA COM MAT MED HOSP LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 05.768.154/0001-41 vencedora dos itens: 2, 6, 7, 9, 50, 52, 53, 62, 80 e 85 no valor total estimado de R\$ 9.782,80 (nove mil e setecentos e oitenta e dois reais e oitenta centavos); BIOVALIC COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 08.924.875/0001-91 vencedora do item: 17 no valor total estimado de R\$ 2.178,75 (dois mil e cento e setenta e oito reais e setenta e cinco centavos); TECH-SUL MEDICAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 21.831.246/0001-85 vencedora dos itens: 67, 91 e 93 no valor total estimado de R\$ 2.948,30 (dois mil e novecentos e quarenta e oito reais e trinta centavos); STOKMETAL COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 32.597.474/0001-59 vencedora dos itens: 84, 86, 87 e 90 no valor total estimado de R\$ 9.234,47 (nove mil e duzentos e trinta e quatro reais e quarenta e sete centavos); ESTRELA INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 38.295.394/0001-25 vencedora do item: 35 no valor total estimado de R\$ 4.160,00 (quatro mil e cento e sessenta reais); RGLMED COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 50.867.070/0001-10 vencedora do item: 88 no valor total estimado de R\$ 69.990,00 (sessenta e nove mil e novecentos e noventa reais); MOGI MEDICAL EQUIPAMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 28.199.997/0001-70 vencedora dos itens: 82 e 83 no valor total estimado de R\$ 3.933,60 (três mil e novecentos e trinta e três reais e sessenta centavos); LOGGEN PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 24.980.102/0001-89 vencedora dos itens: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 45, 47, 66 e 74 no valor total estimado de R\$ 7.839,55 (sete mil e oitocentos e trinta e nove reais e cinquenta e cinco centavos); DIMEBRÁS COMERCIAL HOSPITALAR LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 56.081.482/0001-06 vencedora dos itens: 8, 29, 31, 32, 33, 34, 43, 51, 54, 55, 56 e 59 no valor total estimado de R\$ 16.313,80 (dezesseis mil e trezentos e treze reais e oitenta centavos); MACMED SOLUÇÕES EM SAÚDE LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 31.085.156/0001-46 vencedora dos itens: 76, 77, 78 e 79 no valor total estimado de R\$ 10.044,50 (dez



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 8 de 13

mil e quarenta e quatro reais e cinquenta centavos); SOMAR INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 32.237.610/0001-08 vencedora dos itens: 71, 72 e 73 no valor total estimado de R\$ 10.350,00 (dez mil e trezentos e cinquenta reais); OLIMPIO EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 33.583.026/0001-69 vencedora dos itens: 48 e 49 no valor total estimado de R\$ 455,00 (quatrocentos e cinquenta e cinco reais) e Perfazendo um total geral estimado em R\$ 248.557,35 (duzentos e quarenta e oito mil e quinhentos e cinquenta e sete reais e trinta e cinco centavos). Os itens 1, 39 e 89 foram declarados FRACASSADOS e o item 92 DESERTO. – Prefeitura Municipal de Borborema, 26 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo – Prefeito Municipal – PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA DESPACHO DO PREFEITO MUNICIPAL EM 26/12/2023

HOMOLOGO o Processo Licitatório nº 200/2023, Modalidade Pregão Eletrônico nº 084/2023, pelo critério menor preço por lote, fundamentado pelo inciso VI do artigo 43 da Lei nº 8666/93 e inciso XXII do artigo 4º da Lei nº 10.520/02, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTINUADOS DE MECÂNICA PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, COM FORNECIMENTO DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO E ACESSÓRIOS NOVOS, GENUÍNOS, ORIGINAIS OU SIMILARES DE PRIMEIRA LINHA, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital, em favor das empresas: AUTO MECANICA BIASOTTO LTDA, inscrita no CNPI sob o nº 10.207.840/0001-83, vencedora do lote 3, no valor total de R\$ 21.000,00 (vinte e um mil reais). Os lotes 1, 2 e 4 foram declarados FRACASSADOS. - Prefeitura Municipal de Borborema, 26 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA DESPACHO DO PREFEITO MUNICIPAL EM 28/12/2023

HOMOLOGO o Processo Licitatório nº 218/2023, Modalidade Pregão Eletrônico nº 090/2023, pelo critério menor preço por item, fundamentado pelo inciso VI do artigo 43 da Lei nº 8666/93 e inciso XXII do artigo 4º da Lei nº 10.520/02, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVICOS MÉDICOS ESPECIALIZADOS EM PEDIATRIA E CLÍNICO GERAL PARA ATENDIMENTO JUNTO AO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital, em favor das empresas: LM SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 22.626.640/0001-44, vencedora do item 01, no valor total de R\$ 71.072,00 (sessenta e um mil e setenta e dois reais) e EQUIPE GESTÃO EM SAÚDE LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 46.602.691/0001-02, vencedora do item 02 e 03, no

valor total de R\$ 175.000,00 (cento e setenta e cinco mil reais), perfazendo um total geral de R\$ 246.072,00 (duzentos e quarenta e seis mil e setenta e dois reais). – Prefeitura Municipal de Borborema, 28 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo – Prefeito Municipal – PUBLIQUE-

Atas de registro de preço

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Ata de Registro de Preços Processo Licitatório nº 196/2023, Pregão Eletrônico nº 80/2023

Ata de Registro de Preços nº 51/2023, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: J.A.M. ROMEIROS AUTOMÓVEIS LTDA EPP - CNPJ Nº 24.725.062/0001-29. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ALINHAMENTO, BALANCEAMENTO, CORREÇÃO DE CONVERGÊNCIA, CORREÇÃO DE CAMBAGEM DIANTEIRA, TRASEIRA E EIXO DE TRAÇÃO; CORREÇÃO DE CASTER PARA MANUTENÇÃO DA FROTA DE VEÍCULOS DA PREFEITURA DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as necessidades da Prefeitura Municipal de Borborema e características técnicas dos materiais constantes dos anexos que integram o Edital. Valor Total Estimado: R\$ 26.310,00 (vinte e seis mil trezentos e dez reais); período de vigência: 12 (doze) meses, iniciando-se em 20/12/2023 e com término em 19/12/2024. Data da Assinatura: 20 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 20 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO -Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

Aviso de Licitação

.....

AVISO DE LICITAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP PREGÃO ELETRÔNICO № 094/2023 - PROCESSO LICITATÓRIO № 236/2023

COM COTA EXCLUSIVA PARA MICROEMPRESA OU EPP CONFORME LEI 147/2014, ARTIGO 48, III

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE FERRAGENS EM DIVERSOS SETORES EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital.

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 29/12/2023 às 08h00min.

FIM DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 12/01/2024 às 08h00min.

ABERTURA E EXAME DAS PROPOSTAS: dia 12/01/2024 das 08h01min às 09h.

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: dia 12/01/2024 às



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 9 de 13

09h01min.

PLATAFORMA ELETRÔNICA DA SESSÃO: www.bllcompras.org.br - Bolsa de Licitações e Leilões.

EDITAL COMPLETO: Estará à disposição dos oficial do interessados nο site município: www.borborema.sp.gov.br, o u n o site www.bllcompras.org.br, ou ainda, na Diretoria de Licitações da Prefeitura Municipal de Borborema-SP, situada na Praça José Augusto Perotta, s/nº, nesta cidade, no horário das 08h30min às 11h e das 13h às 16h, ou, através do e-mail licitacaopmb@borborema.sp.gov.br. Informações: Telefone (16) 3266-9200. Borborema, 28 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

AVISO DE LICITAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP PREGÃO ELETRÔNICO № 095/2023 - PROCESSO LICITATÓRIO № 237/2023

.....

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PROPAGANDA VOLANTE (CARRO DE SOM), INCLUINDO O SERVIÇO DE GRAVAÇÃO PARA DIVULGAÇÃO DE CAMPANHAS E EVENTOS PROMOVIDOS POR DIVERSOS SETORES DA ADMINISTRAÇÁO MUNICIPAL, EM ÁREA URBANA, NA VILA ORESTINA E TODOS OS CONDOMÍNIOS PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital.

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 09/01/2024 às 08h00min.

FIM DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 29/01/2024 às 08h00min.

ABERTURA E EXAME DAS PROPOSTAS: dia 29/01/2024 das 08h01min às 09h.

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: dia 29/01/2024 às 09h01min.

PLATAFORMA ELETRÔNICA DA SESSÃO: www.bllcompras.org.br - Bolsa de Licitações e Leilões.

EDITAL COMPLETO: Estará à disposição dos do município: interessados site oficial no www.borborema.sp.gov.br, o u n o www.bllcompras.org.br, ou ainda, na Diretoria de Licitações da Prefeitura Municipal de Borborema-SP, situada na Praça José Augusto Perotta, s/nº, nesta cidade, no horário das 08h30min às 11h e das 13h às 16h, ou, através do e-mail licitacaopmb@borborema.sp.gov.br. Informações: Telefone (16) 3266-9200. Borborema, 28 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

AVISO DE LICITAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP PREGÃO ELETRÔNICO № 096/2023 - PROCESSO LICITATÓRIO № 238/2023

COM COTA EXCLUSIVA PARA MICROEMPRESA OU EPP

CONFORME LEI 147/2014, ARTIGO 48, III

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE PNEUS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E VÁLVULA BICO AUTOMOTIVOS PARA MANUTENÇÃO DA FROTA MUNICIPAL EM CONFORMIDADE COM AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) deste edital.

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

TIPO: MENOR PRECO POR ITEM

INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 09/01/2024 às 08h00min.

FIM DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 30/01/2024 às 08h00min.

ABERTURA E EXAME DAS PROPOSTAS: dia 30/01/2024 das 08h01min às 09h.

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: dia 30/01/2024 às 09h01min.

PLATAFORMA ELETRÔNICA DA SESSÃO: www.bllcompras.org.br - Bolsa de Licitações e Leilões.

EDITAL COMPLETO: Estará à disposição dos interessados no site oficial do município: www.borborema.sp.gov.br, o u n o site www.bllcompras.org.br, ou ainda, na Diretoria de Licitações da Prefeitura Municipal de Borborema-SP, situada na Praça José Augusto Perotta, s/nº, nesta cidade, no horário das 08h30min às 11h e das 13h às 16h, ou, através do e-mail licitacaopmb@borborema.sp.gov.br. Informações: Telefone (16) 3266-9200. Borborema, 28 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

AVISO DE LICITAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP PREGÃO ELETRÔNICO № 097/2023 - PROCESSO LICITATÓRIO № 239/2023

.....

COM COTA EXCLUSIVA PARA MICROEMPRESA OU EPP CONFORME LEI 147/2014, ARTIGO 48, III

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE UNIFORMES FUNCIONAIS E CAMISETAS PARA CAMPANHAS EM ATENDIMENTO A DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital.

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE

INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 09/01/2024 às 08h00min.

FIM DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 31/01/2024 às 08h00min.

ABERTURA E EXAME DAS PROPOSTAS: dia 31/01/2024 das 08h01min às 09h.

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: dia 31/01/2024 às 09h01min.

PLATAFORMA ELETRÔNICA DA SESSÃO: www.bllcompras.org.br - Bolsa de Licitações e Leilões.



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 10 de 13

EDITAL COMPLETO: Estará à disposição dos interessados no site oficial do município: www.borborema.sp.gov.br, ou no site www.bllcompras.org.br, ou ainda, na Diretoria de Licitações da Prefeitura Municipal de Borborema-SP, situada na Praça José Augusto Perotta, s/nº, nesta cidade, no horário das 08h30min às 11h e das 13h às 16h, ou, através do e-mail licitacaopmb@borborema.sp.gov.br. Informações: Telefone (16) 3266-9200. Borborema, 28 de Dezembro de 2023. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

Contratos

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 169/2023, Dispensa de Licitação nº 63/2023

Contrato 226/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPI. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: SENAI - SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL - CNPJ. Nº 03.774.819/0069-92. Objeto: CONTRATAÇÃO DA UNIDADE MÓVEL DO SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL - SENAI, PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EDUCACIONAIS EM ESPECÍFICO CURSO TÉCNICO PROFISSIONALIZANTE EM MECÂNICO DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS E ELETRICISTA DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS. Fundamentação: Art. 75, XV, da Lei Federal nº 14.133/2021 - Valor Total: R\$ 82.718,60 (oitenta e dois mil setecentos e dezoito reais e sessenta centavos); período de vigência: iniciando-se em 27/11/2023 e com término em 26/11/2024. Data da Assinatura: 27 de novembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 27 de novembro de 2023 -VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 5271/2023 - Cotação nº 37/2023

.....

Contrato 236/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: 50.738.643 DANILO HENRIQUE DE MORAIS - CNPJ. Nº 50.738.643/0001-05. Objeto: CONTRATAÇÃO DE NO MÍNIMO 700 INSERÇÕES DIÁRIAS DE 15" (QUINZE SEGUNDOS) CADA UMA, EM OUTDOOR DIGITAL, PAINEL LED - P5, FORMATO 3M X 2M, PREFERENCIALMENTE NO CENTRO DE CIDADE. O PERÍODO PARA A UTILIZAÇÃO DAS INSERÇÕES SERÁ DE ATÉ 06 MESES, DEFINIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL, A COMECAR APÓS A EMISSÃO DO "EMPENHO" DESTE OBJETO. O CONTEÚDO A SER VEICULADO SERÁ PRODUZIDO PELA CONTRATADA, Е 0 S TEMAS SERÃO DEMANDADOS/DEFINIDOS PELA CONTRATANTE, EX: CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DO COMBATE A DENGUE, OUTUBRO ROSA, NOVEMBRO AZUL, CURSOS

PROFISSIONALIZANTES EM ANDAMENTO, MATRÍCULAS, EVENTOS, ETC. Fundamentação: Art. 75, I, da Lei Federal nº 14.133/2021 - Valor Total: R\$ 5.040,00 (cinco mil e quarenta reais); período de vigência: 06 (seis) meses, com início em 05/12/2023 e com término em 04/06/2024. Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 05 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUESE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 216/2023, Dispensa de Licitação nº 82/2023

Contrato 246/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC - CNPJ. Nº 03.709.814/0065-52. Objeto: CONTRATAÇÃO DO SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CURSO "CONSELHOR TUTELAR - DINÂMICA E ATRIBUIÇÕES" AOS CONSELHEIROS TUTELARES ELEITOS DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Fundamentação: Lei Federal nº 14.133/2021 - Valor Total: R\$ 13.100,00 (treze mil e cem reais); período de vigência: 02 (dois) meses, com início em 15/12/2023 e com término em 14/02/2024. Data da Assinatura: 15 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal -PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Licitatório nº 170/2023, Pregão Eletrônico nº 0072/2023

Contrato nº 247/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: B&F NEGÓCIOS E EMPREENDIMENTOS LTDA - CNPJ Nº 26.166.156/0001-30. Objeto: AQUISIÇÃO DE UMA MOTOCICLETA, UMA PICAPE, DOIS VEÍCULOS UTILITÁRIOS LEVES COM CARROCERIA, UM VEÍCULO DE 07 LUGARES, UM VEÍCULO TIPO AMBULANCIA DE SIMPLES REMOÇÃO PARA O MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Valor Total: R\$ 243.990,00 (duzentos e quarenta e três mil novecentos e noventa reais); período de vigência: 06 (seis) meses, iniciando em 18/12/2023 e com término em 17/06/2024. Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Licitatório nº 170/2023, Pregão Eletrônico nº 0072/2023

.....

Contrato nº 248/2023, Contratante: PREFEITURA



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 11 de 13

MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: COLETTO 3R COMÉRCIO E SERVIÇOS AUTOMOTIVOS LTDA - CNPJ Nº 30.614.830/0001-70. Objeto: AQUISIÇÃO DE UMA MOTOCICLETA, UMA PICAPE, DOIS VEÍCULOS UTILITÁRIOS LEVES COM CARROCERIA, UM VEÍCULO DE 07 LUGARES, UM VEÍCULO TIPO AMBULANCIA DE SIMPLES REMOÇÃO PARA O MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Valor Total: R\$ 94.100,00 (noventa e quatro mil e cem reais); período de vigência: 06 (seis) meses, iniciando em 18/12/2023 e com término em 17/06/2024. Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato

Processo Licitatório nº 170/2023, Pregão Eletrônico nº 0072/2023

Contrato nº 249/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: RENOVO MOTORS LTDA - CNPJ Nº 42.111.920/0001-27. Objeto: AQUISIÇÃO DE UMA MOTOCICLETA, UMA PICAPE, DOIS VEÍCULOS UTILITÁRIOS LEVES COM CARROCERIA, UM VEÍCULO DE 07 LUGARES, UM VEÍCULO TIPO AMBULANCIA DE SIMPLES REMOÇÃO PARA O MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Valor Total: R\$ 274.000,00 (duzentos e setenta e quatro mil reais); período de vigência: 06 (seis) meses, iniciando em 18/12/2023 e com término em 17/06/2024. Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato

Processo Licitatório nº 170/2023, Pregão Eletrônico nº 0072/2023

Contrato nº 250/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: JAVEP VEÍCULOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ Nº 50.752.211/0007-44. Objeto: AQUISIÇÃO DE UMA MOTOCICLETA, UMA PICAPE, DOIS VEÍCULOS UTILITÁRIOS LEVES COM CARROCERIA, UM VEÍCULO DE 07 LUGARES, UM VEÍCULO TIPO AMBULANCIA DE SIMPLES REMOÇÃO PARA O MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Valor Total: R\$ 132.690,00 (cento e trinta e dois mil seiscentos e noventa reais); período de vigência: 06 (seis) meses, iniciando em 18/12/2023 e com término em 17/06/2024. Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato

Processo Licitatório nº 170/2023, Pregão Eletrônico nº 0072/2023

Contrato nº 251/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LEVIVANS COMERCIAL E SERVIÇOS EIRELI - CNPJ Nº 35.688.953/0001-79. Objeto: AQUISIÇÃO DE UMA MOTOCICLETA, UMA PICAPE, DOIS VEÍCULOS UTILITÁRIOS LEVES COM CARROCERIA, UM VEÍCULO DE 07 LUGARES, UM VEÍCULO TIPO AMBULANCIA DE SIMPLES REMOÇÃO PARA O MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Valor Total: R\$ 286.700,00 (duzentos e oitenta e seis mil e setecentos reais); período de vigência: 06 (seis) meses, iniciando em 18/12/2023 e com término em 17/06/2024. Data da Assinatura: 18 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 0102/2023, Pregão Eletrônico nº 41/2023

Contrato 252/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: ADMED PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ Nº 32.386.697/0001-77. Objeto: A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS HOSPITALARES COM RECURSOS DECORRENTES DE EMENDA IMPOSITIVA DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 11/2022 PARA O FINANCIAMENTO DE AÇÕES E SERVIÇOS PARA ASSISTÊNCIA INTEGRAL A SAÚDE DA COMUNIDADE JUNTO AO CENTRO MUNICIPAL DE FISIOTERAPIA - Valor Total: R\$ 8.990,00 (oito mil novecentos e noventa reais); período de vigência: 03 (três) meses, iniciando em 20/12/2023 e com término em 19/03/2024. Data da Assinatura: 20 de dezembro de 2023 -Prefeitura Municipal de Borborema, 20 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal -PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 0102/2023, Pregão Eletrônico nº 41/2023

Contrato 253/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: WORKOUT COMÉRCIO DE PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA - CNPJ Nº 24.550.559/0001-53. Objeto: A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS HOSPITALARES COM RECURSOS DECORRENTES DE EMENDA IMPOSITIVA DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 11/2022 PARA O FINANCIAMENTO DE AÇÕES E SERVIÇOS PARA ASSISTÊNCIA INTEGRAL A SAÚDE DA COMUNIDADE JUNTO AO CENTRO MUNICIPAL DE FISIOTERAPIA - Valor Total: R\$ 6.704,84 (seis mil setecentos e quatro reais e oitenta e quatro centavos); período de vigência: 03 (três) meses, iniciando em 20/12/2023 e com



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 12 de 13

término em 19/03/2024. Data da Assinatura: 20 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 20 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 203/2023, Dispensa de Licitação nº 73/2023

.....

Contrato 235/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LUIS GERALDO MARTINS RIBEIRO 05213064850 - CNPJ Nº 27.497.302/0001-73. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE ADAPTAÇÃO DE RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA RUA ANTONIO PRESOTTO, 435 - CONJ. HAB. AUGUSTO PINTO DE GODOY. Fundamentação: Art. 75, I, da Lei Federal nº 14.133/2021 - Valor Total: R\$ 17.800,00 (dezessete mil e oitocentos reais); período de vigência: 03 (três) meses, com início em 05/12/2023 e com término em 04/03/2024. Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 05 de dezembro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

.....

Município de Borborema - SP



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 02 de janeiro de 2024

Ano IX | Edição nº 1781

Página 13 de 13

Comunicados









Borborema, 26 de Dezembro de 2023.

A Prefeitura Municipal de Borborema/SP, torna pública a **Lista de Inscritos** nos Chamamentos Públicos, números 05 e 06/2023, Edital de Demais Áreas e Edital de Audiovisual, respectivamente, da Lei Paulo Gustavo (n. 195/2022).

INSCRITO NO EDITAL DE CHAMAMENTO DEMAIS ÁREAS

PROPONENTE	CPF/CNPJ
Cicero Jose Cerqueira Leite	283.471.568-83
Guilherme Rodrigues Marcondes	442.628.148-23
Jailson Silva	304.385.678-38
Gustavo Alexandre Gutierrez	483.268.818-99
Aline Stefane Batista de Toledo	390.546.558-28
Matheus Gabriel Silva dos Santos	539.193.618-73
Melissa Maglioca	492.873.638-97
Osvaldo Dias de Toledo Junior	17.561.099/0001-01

INSCRITO NO EDITAL DE CHAMAMENTO DE AUDIOVISUAL

PROPONENTE	CPF/CNPJ
Renan Vicente da Costa	449.062.798-05
Cicero Jose Cerqueira Leite	283.471.568-83
Caio Henrique Araújo Salgado	082.968.726-25
Vitória Laís Lima Costa	449.671.988-64
Gustavo Alves da Silva Teixeira	426.672.108-08
Matheus Magossi Ruiz	473.388.198-31
Guilherme Rodrigues Marcondes	442.628.148-23
Paulo Bispo	50.267.113/0001-26
Melissa Maglioca	492.873.63897
Gustavo Alexandre Gutierrez	483.268.818-99
Aline Stefane Batista de Toledo	390.546.558-28

Carmine Dentini Diretor de Cultura, Lazer e Turismo